
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  67  DEL  28/09/2023 

  BILANCIO CONSOLIDATO ESERCIZIO 2022: APPROVAZIONE. RINVIO 

L'anno  duemilaventitre  , il giorno   ventotto , del mese di   Settembre ,  nella Residenza Municipale – Palazzo  
Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:05  il  Segretario Generale procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

FORONCHI FRANCA P MAGNANI MARCO P

BENELLI GASTONE P FRANCA ROBERTO P

MONTANARI ALESSANDRO P GENNARI MARIANO P

SECCHI MARCO P POZZOLI SILVIA P

GIULINI GIULIANA P OLIVIERI NICOLETTA A

BERTOZZI DAVIDE P FRANCA RICCARDO P

GIUSINI ELENA A MAURO FLAVIO P

MICHELINI ALICE P CECCHINI MARCO A

CASANTI FILIPPO P

PRESENTI N.  14 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  Sig.  Alessandro Montanari  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott.  Andrea Volpini .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono presenti gli  assessori:   ROMEO NICOLA ANTONIO, BELLUZZI ALESSANDRO, VACCARINI FEDERICO, 
UGUCCIONI ALESSANDRO .

Visti i PARERI previsti dall'art. 49 – 1° comma – del T.U. EE.LL. di cui al Decreto Leg.vo 18.8.2000 n. 267.



I Consiglieri Giusini Elena, Olivieri Nicoletta e Cecchini Marco sono assenti giustificati.

I Consiglieri presenti in aula sono 14.

VERBALE DI SEDUTA

Relaziona la Sindaca Foronchi Franca;

Segue intervento della Dirigente Rufer Claudia M. che espone dal punto di vista tecnico le ragioni 
che  inducono  a  rinviare  il  punto  posto  all'Ordine  del  Giorno  ad  oggetto:  "Bilancio  Consilidato 
Esercizio 2022: Approvazione" (Proposta n.73/2023) Proponente Sindaca Foronchi Franca;

Successivamente  la  parola  viene  ceduta  al  Consigliere  Franca  Riccardo  che,  a  nome  del 
Consigliere assente alla seduta Cecchini Marco, dà lettura di tre documenti presentati dal medesimo al 
Protocollo  dell'Ente  (rispettivamente  nn.  36384,  36385  in  data  27/9/2023  e  n.36524  in  data 
28/9/2023); 

Tali documenti – su specifica richiesta - vengono allegati parte integrante al presente verbale;

Segue intervento della Sindaca Foronchi Franca;

Si dà atto che alle ore 21,23 entra in aula l'Assessora Gabellini Claudia; 
Gli Assessori presenti in aula sono ora 5.

Successivamente prendono la parola, nell’ordine:
Consigliere Gennari Mariano, Sindaca Foronchi Franca;

Terminati gli interventi come da illustrazione tecnica esposta dalla Dirigente Rufer Claudia M. il 
Presidente del Consiglio Montanari Alessandro propone il rinvio del punto posto all'Ordine del Giorno 
ai  sensi  dell'art.17  del  Regolamento  sul  funzionamento  del  Consiglio  comunale  che  recita:  
"SOSPENSIONE E RINVIO DELLA DISCUSSIONE – La trattazione di un argomento iscritto all'ordine  
del giorno può essere sospesa, su proposta del Presidente o di un Consigliere, per essere proseguita in una prossima seduta.  
In caso di opposizione, sulla proposta decide il Consiglio seduta stante, senza discussione, a maggioranza dei presenti e  
votanti".

Nessuno dei Consiglieri presenti si oppone e pertanto il punto posto all'Ordine del Giorno ad 
oggetto: "Bilancio Consilidato Esercizio 2022: Approvazione" viene RINVIATO.

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel  
sito  web  dell'Amministrazione  comunale  all’indirizzo:  http://www.cattolica.rn/retecivica-citta-di-
cattolica/area-istituzionale/live-stream-consiglio-comunale-comune-di-cattolica
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
ALESSANDRO MONTANARI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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